Обеспечение доступа в здания ЧПОУ «Профессионал» инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Для беспрепятственного доступа к зданию  автошколы инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья территория у входа в здание асфальтирована.
Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ.
В  ЧПОУ «Профессионал» выполняются санитарные и гигиенические нормы. Уровень обеспечения охраны здоровья обучающихся и работников соответствует установленным требованиям.
В штате предусмотрена должность медицинской сестры, также для оказания первичной медико-санитарной помощи возможен вызов специалистов скорой медицинской помощи по телефону «103». 
В коридорах находятся кулеры с питьевой водой. 
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ОВЗ.
Для обеспечения всей необходимой информации о деятельности учреждения действует сайт — http://professional40/ru. Также любые вопросы и связь с учреждением возможно по электронной почте: contact@professional40.ru
В распоряжении у обучающихся 1 компьютер с выходом в сеть интернет, три компьютера используются в учебно-педагогической деятельности.
Электронные образовательные ресурсы
В наличии мультимедиа программы по различным предметам.
1. ИМСО «Автошкола МААШ». Модули: «Оказание первой помощи пострадавшим при ДТП»; «Психофизиологические основы деятельности водителя»; «Основы безопасного управления транспортным средством».
2. Учебная программа- тренажер Автошкола МААШ. «Подготовка к теоретическому экзамену в ГИБДД»;
Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ.
В учебном классе имеется проектор ( 1 шт.), экран ( 1 шт.), микрофон (1 шт.), компьютер (1 шт,) подключен к сети Internet, электронная библиотека, магнитная доска.
В случае необходимости, специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования могут быть предоставлены. Во время проведения занятий в группах, где обучаются инвалиды  и обучающиеся с ОВЗ, возможно применение  звукоусиливающей аппаратуры, мультимедийных средств и иных средств для повышения  уровня восприятия учебной информации обучающимся с различными нарушениями. Форма проведения текущей и итоговой аттестации может быть установлена с учетом индивидуальных психофизических  особенностей.
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